



Jegyzőkönyv

Készült a Faluház tetőterében (3324 Felsőtárkány, Fő út 350.), a Képviselő-testület 2019. február 14. napján 14.00 órakor megtartott Képviselő-testületi ülésén.

Határozatok:	Tárgya:
<i>13/2019. (II. 14.)</i>	<i>A Felsőtárkányi Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának elfogadása</i>
<i>14/2019. (II. 14.)</i>	<i>A 2019. évi óvodai beiratkozás idejének elfogadása</i>
<i>15/2019. (II. 14.)</i>	<i>Dr. Szőke Attila háziorvos beszámolójának elfogadása</i>
<i>16/2019. (II. 14.)</i>	<i>B Plusz B 5000. Kft. bérleti szerződés felmondása</i>
<i>17/2019. (II. 14.)</i>	<i>B Plusz B 5000. Kft. bérleti szerződés elfogadása</i>
<i>18/2019. (II. 14.)</i>	<i>Gold K and K Kft. bérleti szerződés elfogadása</i>
<i>19/2019. (II. 14.)</i>	<i>Silver Vik Trafik Bt. bérleti szerződés elfogadása</i>
<i>20/2019. (II. 14.)</i>	<i>Sziklaforrás Egyesület pénzügyi beszámoló elfogadása</i>
<i>21/2019. (II. 14.)</i>	<i>Boldogasszony Papucs Egyesület pénzügyi beszámoló elfogadása</i>
<i>22/2019. (II. 14.)</i>	<i>Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete pénzügyi beszámoló elfogadása</i>
<i>23/2019. (II. 14.)</i>	<i>Felsőtárkány SC Sportegyesület pénzügyi beszámoló elfogadása</i>
<i>24/2019. (II. 14.)</i>	<i>Felsőtárkány Ifjúságáért Közalapítvány pénzügyi beszámoló elfogadása</i>
<i>25/2019. (II. 14.)</i>	<i>Polgárőr Egyesület pénzügyi beszámoló elfogadása</i>
<i>26/2019. (II. 14.)</i>	<i>Felsőtárkányi Fúvószenekari Egyesület pénzügyi beszámoló elfogadása</i>
<i>27/2019. (II. 14.)</i>	<i>Felsőtárkányi Hagyományörző Közalapítvány pénzügyi beszámoló elfogadása</i>
<i>28/2019. (II. 14.)</i>	<i>Zárt ülés elrendelése</i>
Rendeletek:	Tárgya:
<i>1/2019. (II. 15.)</i>	<i>Az Önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendelet elfogadása</i>

A jegyzőkönyv vezetése 28. oldaltól 38. oldalgig folyamatos számozással történik.

Orosz Gábor helyi körzeti megbízott röviden tájékoztatja a Képviselő-testületet az eltelt időben történt eseményekről, illetve a felmerülő kérdésekre válaszol. 14.28 órakor hagyja el a tanácskozó termet.

Napirendi pontok:

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
Előadó: polgármester
2. A 2019. év költségvetési rendelet elfogadása
Előadó: polgármester
3. A Felsőtárkányi Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának elfogadása
Előadó: polgármester, intézményvezető
4. A 2019. évi óvodai beiratkozás idejének elfogadása
Előadó: polgármester, intézményvezető
5. Egyebek
 - Dr. Szőke Attila házi orvos beszámolójának elfogadása
 - Önkormányzati bérlemények szerződések felmondása, újak megkötése
 - Civilszervezetek pénzügyi beszámolóinak elfogadása
 - Kovács Attila ingatlanvásárlási ajánlatának elfogadása (zárt ülésen)
 - Sárvári János támogatási kérelmének elfogadása (zárt ülésen)
 - Takarékszövetkezeti ajánlat elfogadása (zárt ülésen)
 - Közbeszerzési eljárás (zárt ülésen)

Jelen vannak:

dr. Juhász Attila Simon polgármester
Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző
Bajzát Ferenc alpolgármester
Kakuk Pál képviselő
Kapuvári Csaba képviselő
Pelyhe Istvánné képviselő
Szántósi Rafael képviselő

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Tisztelettel köszöntöm a Képviselő-testület tagjait és megjelent vendégeinket, megállapítom, hogy a testületi ülésen Bajzát Zoltán képviselő betegség miatt nem jelent meg, az ülés határozatképes.

A Képviselő-testület létszáma: 6 fő. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Tájékoztatatom a testületet, hogy az ülésről elektronikus- és írásos jegyzőkönyv készül. Javaslatot teszek arra, hogy a jegyzőkönyvet Erdélyiné Juhász Lejla vezesse. Kérem a Képviselő-testületet a javaslat elfogadására.

A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Előterjesztést teszek a napirendi pontok vonatkozásában, javaslom, hogy napirendet a meghívó szerint tárgyaljuk. Van-e módosító javaslat, észrevétel? Amennyiben nincs, kérem a napirendi pontok elfogadását, aki egyetért, jelezze.

A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

1. napirendi pont:**Jelentés a lejárt határidejű határozatokról**

Előadó: polgármester

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

- Az adásvételi szerződések megkötése megtörtént, a déli iparterület szomszédságában lévő kerékpárkölszönző tulajdonosa a vételi árat be is fizette az Önkormányzat részére. A tegnapi nap folyamán a lakóparkban ráépítés kapcsán az Önkormányzattól elhasznált terület kapcsán is megszületett az ingatlan adásvételi szerződés.

2. napirendi pont:**A 2019. év költségvetési rendelet elfogadása**

Előadó: polgármester

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Minden évben talán az egyik legfontosabb előterjesztés következik, ez jelen esetben 2019. évi költségvetésre vonatkozó előterjesztés. Nem ismeretlen a Képviselő-testület tagjai számára, hiszen tavaly december óta – a cégek üzleti tervének tárgyalása kapcsán – részleteiben, majd utána az együttes bizottsági ülésen tételesen végig néztük ezt a költségvetést. Örvendetes, hogy évről-évre növekszik az Önkormányzat költségvetése, évről-évre növekszik az ehhez adott állami támogatás. Ez a növekedés egyrészt a támogatási struktúra átalakításának, másrészt annak köszönhető, hogy évről-évre egyre több olyan feladatot tud ellátni az Önkormányzat, ami magasabb költségeket is igényel. A település Önkormányzatának soha ekkora induló költségvetése még nem volt, több, mint 600 millió forinttal indulunk neki ennek az évnek. Jól látszik, hogy a rendes költségvetésünkön túl, még több, mint bruttó 600 millió forint értékben kell beruházást megvalósítani. Igyekeztünk nagyon óvatosan tervezni a költségvetést, lehetőség szerint visszafogni a költségeket, a nagyberuházás okán túl nagy saját erős beruházásokat nem tudtunk betervezni. Az Önkormányzat költségvetése stabil, kellően átgondolt, vannak benne olyan tételek, melyek a tényleges fejlődést szolgálják, de ebben az évben a stabil működést tartom a legfontosabbnak. Nagyon szép feladatok és rendkívül kemény év áll előttünk. Elterjesztőként javaslom a költségvetési rendelet elfogadását, átadom a szót a Pénzügyi Bizottság elnökének.

Szántósi Rafael PB elnöke:

Kicsit bajban vagyok, mert magam is azzal szerettem volna kezdeni, hogy minden évben elmondjuk, hogy ez a legfontosabb napirend. Ez határozza meg azokat a költségkereteket, amellyel mindannyian dolgozunk ebben az évben. A 2019. évi költségvetésünk rekord abban a tekintetben, hogy 660 millió forintos főösszeggel tudtunk tervezni, néhány dolgot szeretnék kiemelni. A bevételi oldalon a központi költségvetési támogatást említeném elsőként, ez 192 millió forint az éves költségvetés 32%-a. A második tétel az Önkormányzati saját bevétel, helyi adóbevételektől kezdve az ingatlan értékesítésen át sorolhatnám, 273 millió forint, a költségvetés 45%-a. Ebből is érzékelhető, hogy milyen fontos az, hogy a helyi adóbevételek azon a szinten teljesüljenek, ahogy terveztük, hiszen majd a felét ez teszi ki a költségvetésünknek. Harmadik markánsan elkülöníthető tétel, az átvett pénzeszközök, a legnagyobb tétele a pályázatokon nyert pénzeink 60 millió forint, ez 10 %-a az éves

költségvetésünknek, és a negyedik az előző évi pénzmaradvány, ami mutatja, hogy milyen eredményesen gazdálkodtunk 2018-ban, ez 55 millió forint a költségvetés 9 %-a. Összefoglalva pár mondatban azt mondanám a bevételi oldalra, hogy az állami támogatás kismértékben emelkedett, de a nagyon jó adóerő képességünknek köszönhetően volt elvonás. Ennek azért örülök, mert mi azon települések közé tartozunk, ahol a jó adóerő képesség. Bevétel terén egy nagyobb tétel az iparüzési adó, polgármester úr is említette, hogy eredeti előirányzat szinten is egy óvatos növekedést terveztünk. Azzal számoltunk, hogy a nekünk helyi adót fizető vállalkozások kicsit jobb évet zárnak 2019-ben, mint tették azt 2018-ban, így egy óvatosan növekvő helyi adóbevételekre tudunk szert tenni. Kiadási oldalon is négy tételt jeleníthetünk meg, Elsőként az Önkormányzati intézmények, 236 millió forintba kerül nekünk 2019-ben, ami a költségvetés 39 %-a. Második tétel a közszolgáltatási kiadások 267 millió forint, ami 44 %-a a költségvetésnek. Átadott pénzeszközök és támogatások a harmadik tétel, 88 millió forint 14,5 %, az előre nem várt feladatok finanszírozására egy kicsi tartalékot is szeretnénk volna képezni, ez 15 millió forint, nagyon csekély. A kiadási oldalról is összefoglalóan néhány mondatot szeretnék elmondani, a legnagyobb növekedést az óvoda és bölcsőde soron lehet látni, ez több, mint 25 millió forint. Ennek magyarázata, hogy új csoportszobával bővült az óvoda és beindult a mini bölcsőde is. Kiemelném még a tervezett beruházási és felújítási kiadásainkat, ami beruházási oldalon 60 millió forint, felújítási oldalon pedig 11 millió forint. Ezen belül az óvoda és bölcsőde kialakítására, fejlesztésére 4 millió forintot fogunk költeni, s mintegy 52 millió forintból felújítjuk, kialakítjuk, berendezzük az öregek napközi otthonát és pályázati forrás segítségével megújul a Polgármesteri Hivatalunk. Mintegy 5 millió forintot költünk a tóparti és a Spar mögötti hidak felújítására is. Mindezek a számok azt jelentik, hogy év közben a költségvetésünk késhegyre lesz állítva, és ahogy polgármester úr is említette a likviditási terv tekintetében, egy 1,6 millió forintos csúszás is gyakorlatilag lenullázhatja a likviditásunkat. Mindannyian tudjuk, hogy ebben az évben a legfontosabb és talán a legnagyobb beruházás a 480 millió forintos ipari park fejlesztési beruházásunk, ami az idén a megvalósulási szakaszba fog kerülni. Tudjuk azt is, hogy ez a Bükki-kapu Kft. égisze alatt zajlik, de ha bármilyen többletköltség merül fel ezzel kapcsolatban, az érinteni fogja a költségvetést is. Ennek tükrében mondom én is azt, hogy a 15 millió forintos tartalék olyan, mintha nem is lenne. Amiről nagyon ritkán beszélünk a költségvetés kapcsán az az, hogy az Önkormányzatnál az intézményekkel együtt 55 főt foglalkoztatunk, míg az Önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságinknál 29 fő főállású munkavállaló dolgozik. Pontosan 80 család megélhetése függ az Önkormányzatunk prudens működésétől. Azt gondolom, hogy ennek a munkának a során hihetetlenül fontos a bizalom, mind a Képviselő-testülettel, mind a cégvezetőkkel, intézményvezetőkkel, civilszervezetekkel, ha ez a bizalom nincs meg, az olyan, mint az az autó, amiben nincs üzemanyag. Ugyan benne ülünk, de nem jutunk el vele sehová. Szeretném megköszönni mindenkinek a tevékenységét, aki hozzájárult a költségvetés kialakításához, a bizottság és a magam nevében is elfogadásra ajánlom.

Szabó Józsefné hites könyvvizsgáló:

A könyvvizsgálatnak mások a szempontjai, ezek a vonatkozó jogszabályok betartása, a költségvetési törvény, ahol azok a normatívák jelennek meg, amik 2019-re figyelembe kell venni. Könyvvizsgálati szemmel az egyik a költségvetés alaki, formai, szerkezeti milyensége, ami ilyen szempontból megfelel az előírásoknak. Például megjelenik-e benne a kötelező önként vállalt feladatok elkülönítése. A következő szempont a bevételek számbavétele, mennyire támasztják alá bizonylatok, számítások, mennyire reális. Nagyon fontos tényező a költségvetés egyensúlya, nagyon fontos, hogy a bevételek reálisan legyenek számba véve, ne legyen felül értékelve, de alul se, és bevételi oldalról, hogy mit dönt az Önkormányzat Képviselő-testülete mire használja fel, illetve vannak-e címzett támogatások. Az év indításához és az iránymutatáshoz könyvvizsgálói szempontból úgy ítélem meg, hogy a rendelet tervezet rendelet alkotásra alkalmas, elfogadásra ajánlom.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Köszönöm, javaslom a Képviselő-testületnek hogy szavazzunk a rendelet elfogadásáról, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a rendelet tervezetet 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Felsőtárkány Község Önkormányzatának 1/2019. (II. 15.) számú a 2019. évi költségvetésről szóló önkormányzati rendeletet lásd 1. számú mellékletként.**dr. Juhász Attila Simon polgármester:**

A Képviselő-testület nevében szeretném megköszönni azok munkáját, akik a rendelet megalkotásában részt vettek, jegyző asszonynak, a gazdasági vezetőnek, és minden kollégának, (cégvezetők, intézményvezetők, könyvelő), akik a részmunkákat elvégezték és összedolgozták egy egészé.

3. napirendi pont:

A Felsőtárkányi Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartásának elfogadása

Előadó: polgármester, intézményvezető

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Technikai jellegű napirendről van szó, az intézményvezető által előkészített anyagban az óvodában 2019. július 29- augusztus 23. napjáig, a bölcsődében pedig 2019. július 29- augusztus 9. napjáig érkezett javaslat.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Kérdezem intézményvezető asszonyt, hogy kiegészítést kíván-e tenni?

Holló Anita intézményvezető:

Annyit szeretnék elmondani, hogy természetesen, amelyik gyermek szülei igénylik, az óvoda biztosítja a gyermek felügyeletét a zárva tartás ideje alatt is.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Javaslom, hogy a Képviselő-testület a szakmai előterjesztésnek megfelelően fogadja el a határozatot, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

13/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az intézményvezető előterjesztésében megtárgyalta a Felsőtárkányi Óvoda és Bölcsőde nyári zárva tartására vonatkozó előterjesztést.

Figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontjára, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 3. §-ára a Képviselő-testület fenntartói hozzájárulását adja a 2019. július 29-től 2019. augusztus 23-ig nevelés nélküli munkanapokon az óvoda zárva tartásához azzal a kikötéssel, hogy a szülő ezirányú igénye esetén az óvoda a zárva tartás ideje alatt is ellátja a gyermek felügyeletét.

A Képviselő-testület a bölcsőde zárva tartását 2019. július 29-től 2019. augusztus 9-ig terjedő időszakban határozza meg.

A Képviselő-testület felhívja az intézményvezetőt, hogy az óvoda és bölcsőde nyári zárvatartásáról február 15. napjáig a szülőket tájékoztassa.

Felelős: óvodavezető

Határidő: azonnal

4. napirendi pont:

A 2019. évi óvodai beiratkozás idejének elfogadása

Előadó: polgármester, intézményvezető

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

A köznevelési törvényből adódó kötelezettség, az Önkormányzat által alapított Óvoda beiratkozására vonatkozó előterjesztés, mely szerint 2019. április 25-26. napjában határozza meg az intézményvezetői előterjesztés. Kérdés van-e? Amennyiben nincs, javaslom a határozat elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

14/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkányi Óvoda beiratkozására vonatkozó előterjesztést.

Figyelemmel a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. §. (2) bekezdés b) pontjára, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §. (1) bekezdésére a Képviselő-testület az óvodai általános felvételi időpontját (beiratkozás időpontját) 2019. április 25-26. napjában határozza meg.

A Képviselő-testület megbízza az óvodavezetőt, hogy a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 20. §. (1) bekezdésének megfelelő módon gondoskodjon közlemény közzétételéről.

Felelős: óvodavezető

Határidő: 2019. március 20.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Tegnap napon egyeztettünk arról az intézményvezető asszonnyal, hogy stabil az utánpótlásunk, 140 fő körüli létszámmal fog működni az óvoda.

5. napirendi pont:

Egyebek

a.) Dr. Szőke Attila házi orvos beszámolójának elfogadása

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Kicsit megkésve a Képviselő-testület kézhez kapta az I. számú házi orvos körzet beszámolóját. Doktor úr is jelezte, amit már mi is több alkalommal jeleztünk a rendőrség felé, hogy Felsőtárkányan is jelen van a kábítószerfogyasztás. A RÉV alapítvánnyal közösen elindítottunk egy prevenció csoportot, illetve a helyi körzeti megbízott is megtesz mindent annak érdekében, hogy ne legyen ezzel probléma. Írja doktor úr, hogy az Egészségházban a kopásokat meg lehetne javítani, a Nonprofit Kft. ügyvezetőjével azzal kezdtük az évet, hogy végig jártuk az Egészségházat, felmértük, hogy melyek azok a feladatok, melyeket ebben az évben el kell végezni. A beszámolót elfogadásra javaslom, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

15/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a polgármester előterjesztésében megtárgyalta és elfogadta Dr. Szőke Attila I. számú felnőtt orvosi körzet elmúlt évi tevékenységéről készült beszámolóját.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Gyopáros Alpár államtitkár úrral egyeztetünk a modern falvak vonatkozásában a pályázatokról. Jó hír, hogy az Önkormányzat pályázhat 2 millió forintos összegre, a rossz hír az, hogy ez nem praxisonként értendő. Javasolni fogom a praxisok vezetőinek, hogy próbáljanak meg megegyezni és valamiféle prioritási sorrendet felállítani, tekintettel arra, hogy régóta toljuk már a fogorvosi szék beszerzését. Doktor úr partner abban, hogy a hiányzó összeget kiegészíti. Ez a pályázati összeg folyamatos lesz, tehát minden évben 2 millió forintra lehet majd pályázni.

b.) Önkormányzati bérlemények szerződések felmondása, újak megkötése

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Három olyan nagy bérlemény van az Önkormányzat vonatkozásában, amire előterjesztést készítettünk. Szeretnénk, ha egy standardizált, jól követhető szerződésomagunk lenne, ahol lehetőség szerint azonos feltételek mellett lennének a bérlemények. Ami novum ezekben a szerződésekben, hogy a nemfizetések és az egyebek vonatkozásában sokkal szigorúbb Önkormányzati érdekeket sokkal jobban szem előtt tartó szabályozást vezettünk be, illetve kötelezővé tennénk, hogy a bérlők a közüzemi szerződéseket írassák át a saját nevékre. Javasolom a Képviselő-testületnek, hogy a meglévő szerződéseket mondjuk fel és az ismert feltételekkel pedig kössük újra. Négy határozati javaslat van, kérem, hogy egyben szavazzunk a négy határozat elfogadásáról, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

16/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a felsőtárkányi 1499. helyrajzi számú közterületi ingatlanon elhelyezkedő Sport büfé létesítmény alatti 77,77 m² területű, természetben Felsőtárkány, Ifjúság utca 1/3. szám alatt elhelyezkedő ingatlanra az 1998. december 2. napjától érvényes alapszerződéssel, határozatlan időre megkötött bérleti szerződést a B Plusz B 5000. Kft. (Eger, Szénáskert út 1. szám) gazdasági társasággal 2019. március 31. napjával - hivatkozással a 2000. 04. 30. napján kelt szerződésmódosítás Ad. 2. pontjára - felmondja.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. február 20.

17/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozat:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a felsőtárkányi 1499. helyrajzi számú közterületi ingatlanon, természetben Felsőtárkány, Ifjúság utca 1/3. szám alatt elhelyezkedő Sport büfé létesítmény alatti 114 m² területű ingatlanra 2019. április 1. napjától határozatlan időtartamra közterület használati szerződést köt a B Plusz B 5000. Kft. (Eger, Szénáskert gazdasági társasággal a határozat mellékleteként csatolt szerződés tartalmával megegyezően.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. április 1.

18/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a felsőtárkányi 1499. helyrajzi számú közterületi ingatlanon, természetben Felsőtárkány, Fő út 350/1. szám alatt elhelyezkedő Élelmiszer bolt létesítmény alatti 121 m² területű ingatlanra a 2009. november 19. napjától érvényes alapszerződéssel, 10 éves határozott időre megkötött közterület használati szerződést a Gold K and K Kft. (Felsőtárkány, Koronás út 25. szám) gazdasági társasággal felülvizsgálja.

A Képviselő-testület a felülvizsgálat eredményeképp a Gold K and K Kft-vel 2019. május 1. napjától 10 éves határozott időtartamra megköti a határozat mellékleteként csatolt közterülethasználati szerződést az 1506. helyrajzi számú kizárólagos önkormányzati tulajdonú ingatlan 121 m² alapterületű részére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. május 1.

19/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzata Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a felsőtárkányi 1276. helyrajzi számú, természetben Felsőtárkány, Fő út 208. szám alatt elhelyezkedő Nemzeti Dohánybolt funkciójú 309 m² területű ingatlanra vonatkozó, a Silver Vik Trafik Bt. (Nyíregyháza, Kéményseprő utca 22/A. szám) gazdasági társasággal létrejött bérleti szerződést felülvizsgálja.

A Képviselő-testület a felülvizsgálat eredményeképp a Silver Vik Trafik Bt.-vel 2019. április 1. napjától határozatlan időtartamra megköti a határozat mellékleteként csatolt bérleti szerződést az 1276. helyrajzi számú 309 m² területű kizárólagos önkormányzati ingatlanra.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 2019. április 1.

c.) Civilszervezetek pénzügyi beszámolóinak elfogadása

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

A civil szervezetek nem egyszerűen, de maximálisan együttműködve elkészítették a beszámolóikat a rendeletnek megfelelően. Köszönöm, hogy segítettek és belátták ennek a fontosságát. Külön köszönöm képviselő asszonynak is, hogy segített és a nyugdíjas szervezet mellé állt. Ez fontos a civilszervezeteknek is, mert ebben az évben a belső ellenőrzés az államháztartáson kívülre juttatott összeget fogja ellenőrizni, illetve fontos az Önkormányzatnak is, hogy a közpénzek felhasználása hibátlanul és a jogszabályoknak megfelelően történjen. Javaslom a pénzügyi beszámolók elfogadását. Külön köszönöm a civilszervezetek vezetőinek a munkáját, illetve a gazdálkodásnak, jegyző asszonynak és a Polgármesteri Hivatalnak a munkáját. Kérdés van-e ezzel kapcsolatban? Amennyiben nincs, kérdezem, hogy szavazhatunk-e egyben a határozatokról?

Hegyiné Kertész Zsuzsanna jegyző:

Nincs akadálya.

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Javaslom a határozati javaslatok elfogadását, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatokat 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

20/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkányi Sziklaforrás Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló pénzügyi beszámolóját.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Felsőtárkányi Sziklaforrás civil szervezet beszámolóját a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja. A Felsőtárkányi Sziklaforrás Egyesület pénzügyi elszámolása megfelel az államháztartási törvény, valamint a Felsőtárkány Község Önkormányzata 2/2018. (I.26.) rendeletének előírásainak. A pénzügyi támogatást az egyesület teljeskörűen felhasználta a céloknak megfelelően, az Önkormányzat felé visszafizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

21/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Boldogasszony Papucs Természetjáró Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló pénzügyi beszámolóját.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Boldogasszony Papucs Természetjáró Egyesület civil szervezet beszámolóját a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja. A Boldogasszony Papucs Természetjáró Egyesület pénzügyi elszámolása megfelel az államháztartási törvény, valamint a Felsőtárkány Község Önkormányzata 2/2018. (I.26.) rendeletének előírásainak. A pénzügyi támogatást az egyesület teljeskörűen felhasználta a céloknak megfelelően, az Önkormányzat felé visszafizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

22/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete 2018. évi támogatásáról szóló pénzügyi beszámolóját.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete civil szervezet beszámolóját a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja. A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szervezete pénzügyi elszámolása megfelel az államháztartási törvény, valamint a Felsőtárkány Község Önkormányzata 2/2018. (I.26.) rendeletének előírásainak. A pénzügyi támogatást az egyesület teljeskörűen felhasználta a céloknak megfelelően, az Önkormányzat felé visszafizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

23/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkány SC Sportegyesület 2018. évi támogatásáról szóló pénzügyi beszámolóját.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Felsőtárkányi SC Sportegyesület civil szervezet beszámolóját a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja. A Felsőtárkányi SC Sportegyesület pénzügyi elszámolása megfelel az államháztartási törvény, valamint a Felsőtárkány Község Önkormányzata 2/2018. (I.26.) rendeletének előírásainak. A pénzügyi támogatást az egyesület teljeskörűen felhasználta a céloknak megfelelően, az Önkormányzat felé visszafizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

24/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkány Ifjúságért Közalapítvány 2018. évi támogatásáról szóló pénzügyi beszámolóját.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Felsőtárkány Ifjúságért Közalapítvány civil szervezet beszámolóját a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja. A Felsőtárkány Ifjúságért Közalapítvány pénzügyi elszámolása megfelel az államháztartási törvény, valamint a Felsőtárkány Község Önkormányzata 2/2018. (I.26.) rendeletének előírásainak. A pénzügyi támogatást az egyesület nem felhasználta fel a céloknak megfelelően, az Önkormányzat felé 137.153,- összegű visszafizetési kötelezettsége keletkezett.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

25/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkányi Polgárórség Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló pénzügyi beszámolóját.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Felsőtárkányi Polgárórség Egyesület civil szervezet beszámolóját a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja. A Felsőtárkányi Polgárórség Egyesület pénzügyi elszámolása megfelel az államháztartási törvény, valamint a Felsőtárkány Község Önkormányzata 2/2018. (I.26.) rendeletének előírásainak. A pénzügyi támogatást az egyesület teljeskörűen felhasználta a céloknak megfelelően, az Önkormányzat felé visszafizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

26/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkányi Fúvószenekar Egyesület 2018. évi támogatásáról szóló pénzügyi beszámolóját.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Felsőtárkányi Fúvószenekar Egyesület civil szervezet beszámolóját a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja. A Felsőtárkányi Fúvószenekar Egyesület pénzügyi elszámolása megfelel az államháztartási törvény, valamint a Felsőtárkány Község Önkormányzata 2/2018. (I.26.) rendeletének előírásainak. A pénzügyi támogatást az egyesület teljeskörűen felhasználta a céloknak megfelelően, az Önkormányzat felé visszafizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

27/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:

Felsőtárkány Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a Felsőtárkányi Hagyományörző Közalapítvány 2018. évi támogatásáról szóló pénzügyi beszámolóját.

A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a Felsőtárkányi Hagyományörző Közalapítvány civil szervezet beszámolóját a határozat mellékleteként csatolt tartalommal elfogadja. A Felsőtárkányi Hagyományörző Közalapítvány pénzügyi elszámolása megfelel az államháztartási törvény, valamint a Felsőtárkány Község Önkormányzata 2/2018. (I.26.) rendeletének előírásainak. A pénzügyi támogatást az egyesület teljeskörűen felhasználta a céloknak megfelelően, az Önkormányzat felé visszafizetési kötelezettsége nem keletkezett.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: azonnal

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Mivel olyan előterjesztések megtárgyalása következik, ahol személyes adatok, vagy gazdasági érdekek kívánják a zárt ülésen való tárgyalást. Kérem, hogy szavazzunk a zárt ülés elrendeléséről, aki egyetért, kérem, jelezze.

A Képviselő-testület a határozati javaslatot 6 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

28/2019. (II. 14.) Felsőtárkány Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:
Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete személyes érintettség és gazdasági érdekekre való tekintettel zárt ülést rendel el

dr. Juhász Attila Simon polgármester:

Amennyiben további észrevétel, kérdés nem merült fel az ülést 15.10 órakor bezárom.

k.m.f.


dr. Juhász Attila Simon
polgármester




Hegyiné Kertész Zsuzsanna
jegyző